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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

* Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero

puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al I1I-lea

* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acordia punctajul
corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Subiectul I (30 puncte)
1. |b) Sp
2. |b) Sp
3. |d Sp
4. |o) Sp
5. |d) Sp
6. |a) S5p
Subiectul al II-lea (30 puncte)
1. |d) Sp
2. |o) S5p
3. |o) Sp
4. |c¢) Sp
5. |d) Sp
6. |¢) Sp
Subiectul al I1I-lea (30 puncte)
1. | a) Notam cu x numarul florilor si cu y numarul jardinierelor.
x=2y+5 numar impar i p
Dar 40 este numar par, deci nu este posibil P
b) x=2y+5, x=3(y-5) 1p
=2y+5=3(y-5)=y=20 =>x=2-20+5=45 1p
Produsul este 20-45 =900 = 30%, care este patrat perfect 1p




a) A(1;6)eG, < f(1)= I'p
30424m=6=>m=1 Ip
b) Pentru m=1= f(x)=3x+3 1p
PBx+3<6=-6<3x+3<6=-9<3x<3|:3 1p
:>—3Sx£1:>xe[—3;1] 1p

x? —4x+3=x?—x-3x+3= 1p

=x(x—-1)=3(x-1)=(x—-1)(x-3) 1p

2(x-3 - — —
by £(x) (x=3)  x-2 |« 3=(2_1j:x 3_ p
(x—l)(x—3) (x—2)2 x=1 (x-1 x-2) x-1

_ x=3 x-1 _ 1 1p

(x—l)(x—2) x=3 x-2
E(n)-(n+2)= n+§213i220 = n =3 este cel mai mic numar natural 1p

n— n—
a) in AADC, AD 1 BC, «C=45° = AADC dreptunghic in D si isoscel= | 1p
AD = DC =243 cm 1p
b) AABD dreptunghic in D, <B=60° = tgB = 4D = 1g60° = & 1p
BD BD

\f—& deci BD =24 emsi BC = BD+DC =24(1++3)em 1p
Obtinem A, ;5 =288(3++/3 ) cm? 1p
a) Se calculeaza aria in doua moduri 1p

12
d(B,AC) = —30 1p
b) Construim DG || AE, G € BC . BC secanta, <DGC = «xABC (corespondente). 1p
Cum <A4BC =<xACB = <DGC =<xDCG = ADCG este isoscel = DC =DG
= DG = BE Ip
EBDG paralelogram, DE, BG diagonale, BG(\DE = {F } = F mijlocul 1
segmentului DE P
a) BSJ_CV,DSJ_CV,BSmDS:{S}:CVJ_(BSD) 1p
OS inaltime si bisectoare In ABSD, OS néltime in AOCV = OS = ic ’
P
ASOC dreptunghic, SC = # cm
500

b) SB—S\/— cm, VC =53 cm Ip
Agype :25\/5 cm? 1p




